

Házi Matematika Verseny

A felsős tanulók házi matematika versenyét decemberben és januárban rendeztük meg. Az 5., 6. és 7. osztályos feladatlapok a tanulók számára érdekes, újszerű, néha kicsit vicces feladatokról álltak. A helyes megoldásokhoz elengedhetetlen volt, hogy a tanulók a meglévő tudásukat komplexebben alkalmazzák, de a feladatok szövegének értelmezése is nagyobb kihívás elé állította a résztvevőket, mint amivel egy átlagos matematika órán találkozhatnak.

A nyolcadikosok feladatsora a már jól ismert középiskolai felvételi feladatlapokból került kiválasztásra. Ők ezen a megmérettetésen egy igazi versenyhelyzetben készülhettek az előttük álló írásbeli központi felvételire.

A feladatok összeállításában és a verseny lebonyolításában, a feladatlapok javításában iskolánk matematika szakos tanárai: Szécsényi Marianna, Kovácsné Szász Hajnalka és Rácz Rita működtek közre.

A házi verseny eredménye a következőképpen alakult:

5. évfolyam - I. helyezett: Kajdocsi Lilla (5.b) II. helyezett: Ördögh Gellért (5.a) III. helyezett: Ábrahám-Tandari Szabolcs (5.a) és Ördögh András Simon (5.a) IV. helyezett: Molnár Péter (5.b) V. helyezett: Szurcsik Réka (5.a)

6. osztály - I. helyezett: Csorna Amina Kinga II. helyezett: Kele Jázmin Amira III(-IV). helyezett: Bagi Boglárka és Bényi Bence V. helyezett: Dér Boglárka VI(-VII). helyezett: Mádi Kamilla Julianna és Cselédes Zsolt



7. osztály - I. helyezett: Kaszás Petra Bori II. helyezett: Tóth Tamás III. helyezett: Szurcsik Sára

8. osztály - I. helyezett: Dér Levente II. helyezett: Tóth Ábel László III. helyezett: Juhász Liza



A helyezetteknek és felkészítő tanárainknak ezúton gratulálunk!

Hagyományteremtő eseményeink

Luca napi kotyolás a faluban

Karácsonyváros és újévköszöntő magyar népszokásokkal és hagyományokkal ismerkedtünk decemberben az első és a második osztályban.

Kevés olyan jeles nap van, amelyhez annyi hiedelem és szokás kapcsolódna, mint Luca napjához. Ez a nap éppúgy alkalmas termékenységvarázslásra, mint házasság-, halál- és időjárásjóslásra, bizonyos női munkák tiltására, valamint a *lucaszék* készítésére.

December 13-án az első és a második osztály tanulói együtt a jószágot, fényességet és reményt hordozó Luca kotyolói voltak velünk, tanítóikkal együtt. Egészséget és gazdagságot vittünk 3 családi házhoz, ahol szívesen láttak minket. Elsétáltunk az Önkormányzathoz és a Százholdas Pagony Óvodába, valamint iskolánk udvarán is megcsodálták lelkes csapatunkat a tanárok és a gyerekek. Mindenhol finomságokkal láttak vendégül bennünket. Ezúttal is köszönjük a házigazdáknak!

Reményeink szerint jövőre már sokkal több családhoz tudjuk elvinni áldásosztó dramatikus játékunkat.



A magyar kultúra napja

Január 20-án ünnepeltük a magyar kultúra napját, annak emlékére, hogy a kézirat tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én – idén pont kétszáz éve – vetette papírra a Himnusz végső szövegét.

Az évforduló kapcsán ünnepi meglepetés rádiós műsorral készültek az iskola tanárai. Gondolatindítónak néhány vers hangzott el. Először Cselédes Barsi Ella tanítónő szavalta el a Szeget szeggel című költeményt, majd Kis Csillag Anna tanárnőtől hallhatták, a Megy a juhász a számon című megzenésített versrészletet. A műsort Ábrahám Judit és Kissné Veres Györgyi tanárnő Falu végén kurta kocsmá című vers paródiájával zárták.

A 2023-as év Petőfi emlékévé is, ugyanis Petőfi Sándor is pontosan 200 éve született. Idén sok olyan programmal találkozhatunk Magyarországon, ami neves költőnknek állít emléket.

A Röszei Orbán Dénes Általános Iskola egy rajzpályázat keretében tiszteleg Petőfi Sándornak. A rajzpályázaton Petőfi versillusztrációkkal tudnak indulni a tanulók alsós és felsős kategóriában. Kedvük szerint bármilyen technikát alkalmazhatnak, és bármelyik művét illusztrálhatják. A pályamunkákat 2023. február 20-ig lehetett beadni.

A beérkezett munkákat szakmai zsűri fogja értékelni és díjazni. Internetes közönségsvotálás is lesz, ahol a falu apraja-nagyja is véleményezheti az alkotásokat. A legjobb munkákból pedig kiállítás tervezünk készíteni. Az eredményhirdetésre 2023. március 15-én kerül sor.

A rajzpályázattal kapcsolatos linket hamarosan megtalálhatják az iskola Facebook oldalán. Kérjük, vegyenek részt a szavazásban, vagy csak csodálják meg tanulóink szemet gyönyörködtető alkotásait!

Farsang kiszébbal

Idén itt is új hagyományt teremtünk!

A farsangi időszak vízkereszttől, azaz január 6-tól hamvazószerdáig tart, mely egyúttal a negyvennapos húsvéti nagyböjt kezdetének a napja is. A farsang a tavaszvárás ünnepe, az evés, ivás, lakodalmak, disznótorok, jelmezes felvonulások időszaka. Táncol, bálozik és jókedvű a világ. A vidám ünneplés háttérben réges-régi hagyományok és hiedelmek húzódnak meg.

Idői farsangi ünnepségünk kiszébbal ételéssel fog kezdődni.

A kiszébbal vagy kiszébbaba egy szalmából készült báb, ami egy menyecske ábrázol. Ez hivatott szimbolizálni a telet, a betegségeket, a bajokat és a rossz szellemeket is. A gyerekek felírhatják egy papírra azokat a számukra rossz vagy ijesztő dolgokat, amiktől meg szeretnének szabadulni, és ezeket feltűzik Kiszé ruhájára. A hagyomány keretében az összegyűlt jelmezesek különböző zajkeltő szerszámokkal, kereplővel, csörgővel, és mondókákkal, kántálással kezdik elzavarni mindazt, ami rossz. Eközben a kiszébbát meg is gyűjtjük, ami melegséget hoz.

Ezzel felébresztjük a természetet a téli álmából, és reményeink szerint mi is egyre többet élvezhetjük a napsütést a szürke, hideg időszak után.

“Jöjjön a tavasz, vessen a tél!”

Cselédes Barsi Ella tanítónő

(Forrás: arcanum.com; hu.wikipedia.org)